

Новость · 30 января 2023, 17:29

Мобилизованный уехал из учебного центра во Владимирской области, так как «соскучился по дому»; ему назначили год колонии-поселения

Владимирский гарнизонный военный суд приговорил к году колонии-поселения мобилизованного из села Новобусино Дмитрия Андрианова, который уехал из учебного центра к себе домой. Приговор [опубликован](#) на сайте суда, внимание на него [обратил](#) «Довод».

Андрианова признали виновным в самовольном оставлении места службы в период мобилизации на срок не более десяти дней (часть 2.1 статьи 337 УК). Согласно материалам суда, мобилизованный служил поваром хозяйственного отделения в звании рядового в войсковой части №36940. Его призвали 15 октября и отправили на обучение в Ковров.

В документе говорится, что уже 25 октября Андрианов, «желая отдохнуть», уехал на автобусе в город Кольчугино, а затем домой в Новобусино, где «проводил время по своему усмотрению». 4 ноября военнослужащий вернулся в военную комендатуру Коврова.

Один из свидетелей рассказал, что с 25 октября по 1 ноября вместе с сослуживцами был на учения в поселке Пакино, но Андрианова там не видел. В суде мобилизованный полностью признал вину и раскаялся. Он пояснил, что покинул часть, так

как «соскучился по дому» и полагал, что «занятия по боевой подготовке с личным составом не проводятся».

Ранее Владимирский гарнизонный военный суд приговорил к двум годам колонии-поселения мобилизованного Виталия Рязанова, который ушел из того же учебного центра в Коврове и почти две недели выпивал и ночевал в местном гриль-баре «Славянка».